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Perfetto connubio tra eleganza e tecnologia, LE CANTINETTE  PANDO ti consentono molteplici so-
luzioni per esporre e conservare le tue bottiglie migliori. Con l’esperienza di un paese che incarna lo 
spirito del vino, le cantinette Pando sono una delizia per entrambi: gli amanti dei prodotti orientati al 
design ei sommelier più esigenti.

L’Arte del raffredamento del Vino

Garanzia 5 anni

Cantine vino
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CANTINA 16 BOTTIGLIE PVMB 30-16

PVMB 30-16C RR € 1.310,00
PVMB 30-16 CRL € 1.310,00

16
75 Cl

Cantinetta vino
Capacità 16 bottiglie da 0,75 lt 
Zone di temperatura 2 
Intervallo di temperatura da +5º C a +20º C 
Capacità 52 lt 
Consumo energetico annuo: 138 KwH
Livello di rumore: 40 db
Misure L 295 x H 820 x P 575 mm

Cornice VETRO NERO con maniglia

PVMB 30-16 XR € 1.310,00
PVMB 30-16 XL € 1.310,00

Cornice ACCIAIO INOSSIDABILE con maniglia

GGA

G

Cantine vino
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CANTINA 25 BOTTIGLIE PVMAV 60-25/PVMAVP 60-25

PVMAV 60-25 CRR € 2.520,00
PVMAV 60-25 CRL € 2.520,00

25
75 Cl

PUSH

GGA

G

Cantinetta vino 
Capacità 25 bottiglie da 0,75 lt 
Zone di temperatura 2 
Intervallo di temperatura da +5º C a +20º C 
Capacità 62 lt 
Cerniera professionale con Soft-Close 
Consumo energetico annuo: 140 KwH 
Livello di rumore: 40 db 
Misure L 592 x H 595 x P 559 mm

Cornice VETRO NERO con maniglia

PVMAV 60-25 XR € 2.520,00
PVMAV 60-25 XL € 2.520,00

Cornice ACCIAIO INOSSIDABILE con maniglia

PVMAVP 60-25 XR € 3.080,00
PVMAVP 60-25 XL € 3.080,00

Cornice ACCIAIO INOSSIDABILE con cerniera soft close

PVMAVP 60-25 CRR € 3.080,00
PVMAVP 60-25 CRL € 3.080,00

Cornice VETRO NERO con cerniera soft close

CANTINA 18 BOTTIGLIE PVMAV 45-18/ PVMAVP 45-18

PVMAV 45-18 CRR € 1.905,00
PVMAV 45-18 CRL € 1.905,00

18
75 Cl

Cantinetta vino
Capacità 18 bottiglie da 0,75 lt 
Zone di temperatura 1
Intervallo di temperatura da +5º C a +20º C 
Capacità 45 lt 
Consumo energetico annuo: 135 KwH 
Livello di rumore: 37 db 
Misure L 592 x H 455 x P 559 mm

Cornice VETRO NERO con maniglia

PVMAV 45-18 XR € 1.905,00
PVMAV 45-18 XL € 1.905,00

Cornice ACCIAIO INOSSIDABILE con maniglia

PVMAVP 45-18 XR € 2.370,00
PVMAVP 45-18 XL € 2.370,00

Cornice ACCIAIO INOSSIDABILE con cerniera soft close

PVMAVP 45-18 CRR € 2.370,00
PVMAVP 45-18 CRL € 2.370,00

Cornice VETRO NERO con cerniera soft close

PUSH

GGA

G

Cantine vino



5

CANTINA 45 BOTTIGLIE sottopiano PVMBP 60-45

PVMBP 60-45 CRR € 3.010,00
PVMBP 60-45 CRL € 3.010,00

45
75 Cl

Cantinetta vino SOTTOPIANO
Capacità 45 bottiglie da 0,75 lt
Zone di temperatura 2 
Intervallo di temperatura da +5º C a +20º C 
Capacità 125 lt 
Consumo energetico annuo: 145 KwH 
Livello di rumore: 40 db
Misure L 595 x H 820 x P 575 mm
ALTEZZA PORTA 72 cm

Cornice VETRO NERO cerniera con Soft-Close

PVMBP 60-45 XR € 3.010,00
PVMBP 60-45 XL € 3.010,00

Cornice ACCIAIO INOSSIDABILE cerniera con Soft-Close

GGA

G

PUSH

CANTINA 45 BOTTIGLIE sottopiano PVMBP HD 60-45

PVMBP HD 60-45 CRR € 3.110,00
PVMBP HD 60-45 CRL € 3.110,00

45
75 Cl

Cantinetta vino SOTTOPIANO
Capacità 45 bottiglie da 0,75 lt
Zone di temperatura 2 
Intervallo di temperatura da +5º C a +20º C 
Capacità 125 lt 
Consumo energetico annuo: 145 KwH 
Livello di rumore: 40 db
Misure L 595 x H 880 x P 556 mm
ALTEZZA PORTA 78 cm

Cornice VETRO NERO cerniera con Soft-Close

GGA

G

PUSH

CANTINA 46 BOTTIGLIE sottopiano PVZB 60-46

PVZB 60-46 CRR € 2.000,00
PVZB 60-46 CRL € 2.000,00

46
75 Cl

Cantinetta vino SOTTOPIANO
Capacità 46 bottiglie da 0,75 lt
Zone di temperatura 2
Intervallo di temperatura da +5º C a +20º C 
Capacità 133 lt 
Consumo energetico annuo: 155 KwH 
Livello di rumore: 40 db 
Misure L 595 x H 825 x P 581 mm
ALTEZZA PORTA 72 cm

Cornice VETRO NERO

PVZB 60-46 XR € 2.000,00
PVZB 60-46 XL € 2.000,00

Cornice ACCIAIO INOSSIDABILE

GGA

G

Cantine vino



6

CANTINA 112 BOTTIGLIE PVMAV 178-112/PVMAVP 178-112

PVMAV 178-112 CRR € 5.120,00
PVMAV 178-112 CRL € 5.120,00

112
75 Cl

Cantinetta vino 
Capacità 112 bottiglie da 0,75 lt
Zone di temperatura 2 
Intervallo di temperatura da +5º C a +20º C 
Capacità 288 lt 
Consumo energetico annuo: 165 KwH 
Livello di rumore: 41 db
Misure L 592 x H 1784 x P 559 mm

Cornice VETRO NERO con maniglia

PVMAV 178-112 XR € 5.120,00
PVMAV 178-112 XL € 5.120,00

Cornice ACCIAIO INOSSIDABILE con maniglia

PVMAVP 178-112 XR € 6.065,00
PVMAVP 178-112 XL € 6.065,00

Cornice ACCIAIO INOSSIDABILE con cerniera soft close

PVMAVP 178-112 CRR € 6.065,00
PVMAVP 178-112 CRL € 6.065,00

Cornice VETRO NERO con cerniera soft close

GGA

G

PUSH

Cantine vino
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CANTINA 70 BOTTIGLIE PVMAV 124-70/PVMAVP 124-70

PVMAV 124-70 CRR € 3.185,00
PVMAV 124-70 CRL € 3.185,00

70
75 Cl

Cantinetta vino 
Capacità 70 bottiglie da 0,75 lt
Zone di temperatura 2 
Intervallo di temperatura da +5º C a +20º C 
Capacità 188 lt 
Consumo energetico annuo: 155 KwH 
Livello di rumore: 41 db
Misure L 592 x H 1234 x P 559 mm

Cornice VETRO NERO con maniglia

PVMAV 124-70 XR € 3.185,00
PVMAV 124-70 XL € 3.185,00

Cornice ACCIAIO INOSSIDABILE con maniglia

PVMAVP 124-70 XR € 4.015,00
PVMAVP 124-70 XL € 4.015,00

Cornice ACCIAIO INOSSIDABILE con cerniera soft close

PVMAVP 124-70 CRR € 4.015,00
PVMAVP 124-70 CRL € 4.015,00

Cornice VETRO NERO con cerniera soft close

PUSH

GGA

G

CANTINA 49 BOTTIGLIE PVMAV 88-49/PVMAVP 88-49

PVMAV 88-49 CRR € 2.890,00
PVMAV 88-49 CRL € 2.890,00

49
75 Cl

Cantinetta vino 
Capacità 49 bottiglie da 0,75 lt
Zone di temperatura 2 
Intervallo di temperatura da +5º C a +20º C 
Capacità 116 lt 
Consumo energetico annuo: 145 KwH 
Livello di rumore: 40 db
Misure L 592 x H 885 x P 559 mm

Cornice VETRO NERO con maniglia

PVMAV 88-49 XR € 2.890,00
PVMAV 88-49 XL € 2.890,00

Cornice ACCIAIO INOSSIDABILE con maniglia

PVMAVP 88-49 XR € 3.460,00
PVMAVP 88-49 XL € 3.460,00

Cornice ACCIAIO INOSSIDABILE con cerniera soft close

PVMAVP 88-49 CRR € 3.460,00
PVMAVP 88-49 CRL € 3.460,00

Cornice VETRO NERO con cerniera soft close

PUSH

GGA

G

Cantine vino
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PIANO INDUZIONE 90 cm PI-3500

PI-3500 € 2.710,00

Piano cottura a induzione 90 cm 6 fuochi | Vetro ceramico Ke-
raspectrum bisellato | Impostazioni di potenza 14 | Controllo touch 
| Potenza totale 11000W | 6 Zone 3 Bridge Flexizones | 3 programmi di 
cottura automatici 42 ° C, 72 ° C, 94 ° C | Indicatore di conservazione 
del calore | Controllo del timer | Indicatore di energia | Tasti timer | Indi-
catore del tempo | Tasto Stop & Go | Tasto di blocco | Indicatore di avvio 
| Indicatore zona attiva / modalità timer | Scelta del livello di cottura | 
Rilevamento automatico pentole | Cottura automatica 
Misure: 900x520mm | Foro 750x490mm 

PIANO INDUZIONE 60 cm PI-3200

PI-3200 € 1.910,00

Piano cottura a induzione 60 cm 4 fuochi |  Vetroceramica Ke-
raspectrum bisellato | Impostazioni di potenza 14 | Control 4 Slider 
Touch Control per anelli a induzione | Potenza totale 7400W | 4 zone / 2 
zone flessibili del ponte | 3 programmi di cottura automatici 42.C, 72.C, 
94.C | Indicatore di conservazione del calore | Indicatore del tempo | 
Tasti timer | Indicatore di energia | Tasto (mantenere caldo) 72.C | Indi-
catore zona attiva / modalità timer | Tasto Stop & Go | Tasto di blocco | 
Indicatore di avvio | Indicatore zona attiva / modalità timer | Scelta del 
livello di cottura | Rilevamento automatico della funzione bridge | Rileva-
mento automatico del destinatario | Cottura automatica 
Misure: 590x520mm | Foro 560x490mm 

ZONE DI COTTURA INTELLIGENTI 
BRIDGE 
System by PANDO

La funzione Bridge consente la sincronizzazione 
di due o quattro zone di cottura per offrire una 
zona di riscaldamento più ampia.

Ideale per padelle per paella, padelle grandi,
 padelle per orate e piatti caldi.

Cottura
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PIANO A GAS 90 cm PGA-4490

PGA-4490 € 1.750,00

Piano cottura a gas 90 cm 
Vetro smussato in vetroceramica
Potenza massima 10,95kW 
Controlli frontali incorporati 
Griglia in ghisa | 1 bruciatore tripla corona zona sinistra 4,0 kW 
| 1 zona bruciatore semirapido anteriore destra 1.4 kW | 1 bruciatore 
ausiliario zona anteriore centrale 1,0 kW | 1 bruciatore semirapido zona 
posteriore centrale 1,75 kW | Autoaccensione integrata nel bruciatore 
e attivata da ogni manopola | Dispositivo di sicurezza ultrarapido con 
termocoppia integrata nel singolo bruciator 
Misure: 880 × 510 mm | Foro 833x483mm

PIANO A GAS 70 cm PGA-4370

PGA-4370 € 950,00

Piano cottura a gas 70 cm 
Vetro smussato in vetroceramica 
Potenza massima 7,8kW
Controlli frontali incorporati 
Griglia in ghisa | 1 bruciatore tripla corona zona sinistra 4,0 kW | 1 
zona bruciatore veloce posteriore destra 2.8 kW | 1 bruciatore ausiliario 
zona anteriore destro 1,0 kW | Autoaccensione integrata nel bruciatore e 
attivata da ogni manopola | Dispositivo di sicurezza con blocco automatico 
del gas | Sicurezza termocoppia integrata nel singolo bruciatore
Misure: 710 × 510 mm  | Foro 553x473mm 

PIANO A GAS 60 cm PGA-4260

PGA-4260 € 690,00

Piano cottura a gas 60 cm 
Vetro smussato in vetroceramica 
Potenza massima 7,8kW 
Controlli frontali incorporati
Griglia in ghisa | 1 bruciatore tripla corona zona sinistra 4,0 kW | 1 
zona bruciatore veloce posteriore destra 2.8 kW | 1 bruciatore ausiliario 
zona anteriore destro 1,0 kW | Autoaccensione integrata nel bruciatore e 
attivata da ogni manopola | Dispositivo di sicurezza con blocco automatico 
del gas | Sicurezza termocoppia integrata nel singolo bruciatore  
Misure: 610 × 510 mm | Foro 553x473mm 

Cottura
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FORNO EXCELLENCE PHT-963

PHT-963 € 1.400,00

Forno multifunzione 60 EXCELLENCE TFT 
Pulizia EcoClean Direct 
Isolamento a 3 porte
14 funzioni 
Pando Chef. Personal Cooking Advisor (20 ricette preimpostate) 
Capacità 70 litri 
Schermo TFT da 3,9 “
Funzione di pulizia SCS di PANDO 
Funzione di cottura a bassa temperatura ECO 
Maxi Grill a scomparsa 
Intervallo di temperatura di esercizio da 30 ° C a 270 ° C 
Soft Close AA+ + 

FORNO TOP PIROLITICO PHP-962

PHP-962 € 1.360,00

Forno multifunzione 60 TOP PIROLITICO 
Sistema di isolamento termico a 4 porte 
Sistema rimovibile a doppio binario di guida 
12 funzioni 
Capacità 70 litri 
Impostazioni della funzione automatica di temperatura + timer  Display digitale 
Doppio sistema di pulizia. Pirolisi e sistema a vapore SCS di Pando 
Funzione di cottura a bassa temperatura ECO 
Maxi Grill a scomparsa 
Intervallo di temperatura di funzionamento da 50 ºC a 250 ºC 
Soft Close

PIROLITICO

AA+ + 

FORNO TOP PHB-961

PHB-961 € 1.140,00

Forno multifunzione 60 TOP 
Isolamento a 3 porte 
Sistema rimovibile a doppio binario di guida 
12 funzioni 
Capacità 70 litri 
Sistema di pulizia a vapore SCS 
Funzione di cottura a bassa temperatura ECO 
Maxi Grill a scomparsa 
Display digitale 
Intervallo di temperatura di funzionamento da 50 ºC a 250 ºC 
Soft CloseAA+ + 

CASSETTO SCALDAVIVANDE PCP-9600

PCP-9600 € 660,00

Cassetto scaldastoviglie 
Servizio piatti piani 6 x 24 cm 
Servizio piatti profondi 6 x 10 cm 
1 pirofila da 17Ø cm, 19Ø cm o 32Øcm 
20 piatti piani da 28 Ø cm
80 tazzine da caffè 
40 tazze da tè 
Intervallo di temperatura di esercizio da 30ºC a 80ºC

13,9 cm

Cottura
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FORNO h45 EXCELLENCE TFT PHTV-942

PHTV-942 € 2.390,00

Forno multifunzione + Forno a vapore 45 EXCELLENCE TFT 
Isolamento a 3 porte | 9 funzioni Steam | 14 funzioni | Soft Close | Sensore di 
temperatura per carne | Apertura automatica del pannello di controllo per 
un facile accesso al serbatoio dell’acqua | Tre vassoi di cottura- 2 SCS smaltati 
di Pando + 1 vassoio a vapore in acciaio inossidabile | Sistema di pulizia a vapore SCS 
di Pando | Capacità 44 litri | Funzione di cottura a bassa temperatura ECO | Maxi Grill 
a scomparsa | Intervallo di temperatura di funzionamento: multifunzione da 
50ºC a 250ºC | Intervallo di temperatura di funzionamento - Vapore da 35ºC 
a 100ºC | Schermo TFT da 3,9 AA+ + 

VAPORE

FORNO h45 PHC-943

PHC-943 € 1.750,00

Forno-Microonde Combi 
Combinato Forno-Microonde | 7 funzioni | Isolamento a 3 porte | Capacità 44 litri 
| Display digitale multifunzione | 5 livelli di potenza del microonde, da 200W a 1000W 
| Timmer da 0 a 90 minuti | Vassoio in vetro + griglia rinforzata | Grill / Maxigrill | 
Illuminazione interna | Intervallo di temperatura di funzionamento da 50 ºC a 
250 ºC

AA+ + 

FORNO h45 PHT-941

PHT-941 € 1.520,00

Forno multifunzione 45 EXCELLENCE TFT | Isolamento a 3 porte | Sistema di 
guide rimovibili ad estrazione totale | 14 funzioni | Capacità 44 litri | Schermo 
TFT da 3,9 “ | Sistema di pulizia a vapore SCS di Pando | Funzione di cottura a bassa 
temperatura ECO | Maxi Grill a scomparsa | Programmatore di funzioni Touch Control | 
Intervallo di temperatura di esercizio da 30 ° C a 270 ° C | Soft Close

AA+ + 

FORNO h45 PHM-950

PHM-950 € 950,00

Forno a microonde 39 | Display digitale | 5 programmi di sbrinamento automatico 
per tempo e peso | Capacità 22 litri | Grill pieghevole | 5 livelli di potenza, da 90W 
a 850W | Griglia speciale | Timer da 0 a 90 minuti | apertura porta elettronica

AA+ + 

Cottura



MAS Elettrodomestici da incasso s.r.l. 
Via Delle Industrie 23, 23a, 25, 25a  

20851   Lissone (MB) 
Posizione GPS: N 45° 38’ 206 “, E 9° 13’ 655” 

C.F. - P.I. 03188770964 
CCIAA Monza Brianza - R.E.A. 1655535 

Capitale Sociale I.V. € 110.000,00

Telefono: 039 27.82.897 (R.A.) 
Fax: 039 27.82.960

info@massrl.it 
http://www.massrl.it


